



## MASARYKOVA UNIVERZITA EKONOMICKO-SPRÁVNÍ FAKULTA

Proděkanka pro vědu, výzkum a doktorský studijní program vyhlašuje

### Program na podporu mobility studentů DSP v roce 2011 1. kolo

**Cílem programu** je zvýšení úrovně disertačních prací a odborných výstupů studentů v doktorských studijních programech prostřednictvím podpory získání odborných zkušeností a jazykových kompetencí, výměny vědeckých poznatků, navázání vědeckých kontaktů a prezentace vlastních odborných výsledků v zahraničí.

**Program je určen** pro studenty doktorských studijních programů ESF MU v prezenční a kombinované formě studia. Studenti v kombinované formě mohou být podpořeni pouze v tom případě, jsou-li zároveň akademickými zaměstnanci ESF MU. Podporována je účast na zahraničních vědeckých konferencích, seminářích, workshopech, letních školách a stážích.

**O výši poskytnuté podpory se rozhoduje na základě následujících kritérií:** předpokládaný výstup, úroveň a zaměření akce s ohledem na téma disertační práce, finanční náročnost, dosavadní studijní a publikační výsledky doktoranda.

Na poskytnutí podpory není nárok. Finanční prostředky jsou přidělovány adresně jednotlivým studentům na konkrétně specifikovaný pobyt a nelze je převádět. V rámci programu může být žadatelům poskytnuta podpora ve formě finančního příspěvku na prokazatelně vynaložené náklady spojené s výjezdem jako je cestovné, ubytování a nutné poplatky.

**Vyhodnocení účasti v programu** je prováděno na základě *Závěrečné zprávy* předložené bezprostředně po návratu z akce. Závěrečná zpráva obsahuje specifikaci dosaženého výstupu, zhodnocení získaného přínosu pro zpracovávání disertační práce a rekapitulaci nákladů.

Přihlášky na předepsaném formuláři (viz <http://www.econ.muni.cz/phd/formulare/>) je třeba odevzdat **prostřednictvím Oddělení vědy a výzkumu** nejpozději **do 21. 3. 2011.**

V Brně dne 3. 3. 2011

doc. PhDr. Růžena Lukášová, CSc.  
*proděkanka pro vědu, výzkum  
a doktorský studijní program*

*Program je financován z prostředků fakulty a projektu Inovace doktorských studijních oborů na*



Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ



*Ekonomicko-správní fakultě MU (CZ.1.07/2.2.00/07.0453)*

